

Информация о проведении информационно-разъяснительной работы в ОУ с выпускниками и с выпускниками с ОВЗ и их родителями по вопросу участия в ГИА.

Согласно плану Управления образования, в ОУ г.Магаса и г.Назрани проводилась проверка проведения информационно-разъяснительной работы с выпускниками и их родителями по вопросу участия в ГИА(сентябрь-октябрь-2021)

Согласно плану внутриучрежденческого контроля рассматривались вопросы: -анализ результатов ГИА-2020 гг -преподавание русского языка и математики в 9, 11 классах ; -преподавание истории, обществознания, биологии в 8-11 классах, подготовка к ГИА обучающихся 9,11 классов, испытывающих трудности в освоении программного материала, собеседование с учащимися и их родителями по выполнению плана корректирующих мероприятий на основе результатов проведенного тестирования, организация элективных курсов для обучающихся 11 классов, дополнительных занятий, преподавание профильных предметов (математика, обществознание, история, химия, биология и др). Оценка текущего состояния подготовки к ГИА (выделение дополнительных часов для ИГЗ с обучающимися 9,11 классов по результатам Диагностических работ

Вопросы подготовки к ГИА рассматривались на заседании ШМО (сентябрь –октябрь 2020 г), на родительских собраниях. Учителя- предметники и участники ГИА принимают участие в вебинарах, проводимых ИПКРОРИ, РОСОБР. Внутриучрежденческий контроль ведется в соответствии с планом на основании приказов с рассмотрением итогов контроля на совещании при директоре, методсовете. Внутриучрежденческий контроль и план подготовки выпускников к государственной итоговой аттестации в 2020-2021 уч. году скорректированы, вопросы контроля совпадают по содержанию и срокам проведения. Необходимо проанализировать результативность работы с учащимися 9,11 классов, деятельность ОУ по организации факультативов, групповых и индивидуальных занятий. Имеется расписание дополнительных занятий

Учащиеся школ и их родители были ознакомлены с результатами Диагностических работ. По итогам была проведена индивидуальная работа с учащимися и родителями. Скорректировано расписание ИГЗ и индивидуальная работа с учащимися, имеющими низкие результаты. Особое внимание нужно уделять на подготовку к ГИА в форме ГВЭ учащихся 9 классов.

Имеются утвержденные графики проведения родительских собраний и классных часов, на которых рассматривались следующие вопросы: - о месте, сроке и порядке подачи заявления на ГИА, - по подготовке к итоговому сочинению, ознакомление с нормативно-правовой документацией, регламентирующей проведение ГИА 11 класс, деятельность ОУ по оформлению стендов, наличие тематических стендов по подготовке к ГИА в рекреациях и предметных кабинетах.

Информационный стенд по подготовке и проведению ГИА должен располагаться в доступном для обучающихся и их родителей месте, на высоте, позволяющей ознакомиться с содержанием всего стенда, с четким, заметным заголовком. Информационный материал располагается в отдельных файлах и совмещенных, что позволяет менять и дополнять информацию с определенной периодичностью. Стенды оформлены в соответствии с рекомендациями Министерства образования и науки и содержит: - информационные плакаты (11), на которых отражены